



# Skånes Båtförbund

Protokoll 2024/8.

Sammanträde 2024-10-31.

Plats: Klagshamns hamnförening.

Närvarande: Kjell Holst  
Tomas Henriksson  
Björn Skarin  
Bertil Lundberg  
Jörn Plato  
Stefan Rosenqvist  
Herbert Grill  
Peter Lindqvist

Förhinder Lisbet Nilsson  
Peter Ekelund. Se ovan.

## 1. Mötets öppnande.

Ordförande öppnade styrelsemötet och hälsade ledamöterna välkomna till dagens möte.

## 2. Dagordning.

Dagordningen genomgicks och godkändes med följande ändringar:

- Dagens protokoll justeras av ordförande och Herbert Grill.
- Peter Ekelund, Torekov, har valt att lämna styrelsen.

Dagens möte inriktas helt på omorganisationen av SBU. Punkterna 5 (hemsidan), 6 (program till förbundsrådet), 7 (kommittèrapporter), 8 (Skrivelser) utgår.

## 3. Föregående protokoll.

Föregående protokoll godkändes.

Dagens protokoll justeras enligt huvudrutin av ordförande och Herbert Grill.

#### **4. Ekonomi.**

Kassören meddelade att budgetuppföljningen kan se lite underlig ut. I kontot medlemsintäkter uppkommer en rejäl diff i medlemsavgifter. Orsaken är att styrelsen beslutade att "mjuka upp" höjningen från SBU genom att överföra en del av det överskott som genererades av pandemiåren till minskning av det ackumulerade överskottet i medlemsavgifterna.

#### **5. Hemsidan.**

#### **6. Program till förbundsrådet.**

#### **7. Kommittérapporter.**

#### **8. Inkomna och avsända skrivelser.**

#### **9. Omorganisationen av SBU. Våra mål och strategier.**

Båtunionen har initierat en genomgång av organisationen. Man upplever att kommunikationen inom unionen inte funkar bra, klubbarna känner dåligt till förbunden och båtunionen. I nuläget bedöms att ett antal förbund fungerar mindre bra.

Ur diskussionen:

Tankar om namnbyten: Tveksamt, förbättrar inget men kostar.

Avgifter till SBU och förbund. Föreslås gå via SBU centralt. Detta går inte utan följdverkningar i form av betald arbetskraft.

Centraliseringen syftar till att ge likvärdig service till alla klubbar.

Avsnittet juridik. Ingen info till förbunden och klubbarna. Ingen kunskapsåterföring till förbunden. Efterlyses härmed!

BAS regional support "återinförs" ?!

Ramstadgar för förbund. BRA!

Styrande dokument för förbund. Skulle underlätta mycket.

Båtriksdag vartannat år i november.

Motioner från klubben ska gå via förbunden till båtriksdagen!

Båtmärkning bör integreras med BAS!

Information till utrikes båtar om allemansrätten och vad man får/inte får göra i Sverige!

10. **Inkomna och avsända skrivelser.**

11. **Övrigt.**

Mötestider styrelse ändras till 17.00 t v.

12. **Kommande mötesdagar 2024.**

Nästa möte Förbundsråd 9/11, Styrelse 28/11 på Limhamns SS, Julbord 8/12.

13. **Mötet avslutas.**

Ordförande tackade deltagarna för visat intresse och avslutade styrelsemötet.

Sekreterare

  
Björn Skarin

Ordförande

  
Kjell Holst

Justeras

  
Herbert Grill